



ZATRAŽEN PRITVOR ZA TROJICU BRAĆE LIJANOVIĆ



Ministar Jerko ostaje iza rešetaka

ŽELJKA KNEŽEVIĆ

SARAJEVO » Mladen Ivanković Lijanović (54), uhapšen u akciji "Meso", pušten je juče ujutro iz pritvora, ali je za trojicu njegove braće zatražen jednomesečni pritvor.

Tužilaštvo BiH predložilo je sudu da odredi pritvor za ministra poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva FBiH i potpredsednika federalne vlade Jerka Ivankovića Lijanovića (45), te braću Slavu (57) i Jozu (52). Pritvor je zatražen i za njihovog dugogodišnjeg prijatelja i saradnika, federalnog ministra trgovine Milorada Bahilja (61), te saradnike Jozu Sliškovića (58), Mirjanu Šakotu (56) i Mirka Galića (60). Nakon ispitivanja, tužilac je predložio mere zabrane za osumnjičenog

Željka Mikulića (55), Zdravka Ivankovića (46) i Draženka Kvesića (46). Sud BiH do zaključnja ovog izdanja "Euro-

Blica" nije doneo odluku.

Oni se sumnjiče da su počinili krivična dela organizovani kriminal, neplaćanje poreza, poreska utaja ili prevara, pranje novca i kriptovarenje ili uništavanje poslovnih ili trgovačkih knjiga ili isprava – rekli su u Tužilaštvu BiH. Braća Lijanović i njihovi saradnici sumnjiče su da su nezakonito stekli više od 11,6

miliona maraka.

Mladen Ivanković Lijanović, poslanik u Parlamentu BiH i predsednik Narodne stranke Radom za boljitak, čim je izašao iz pritvora, uputio se u Mostar. Pre toga je kratko izjavio da nije imao pojma zašto je uhapšen.

Tortura koja je bila naredena od tužilaštva mislim da nije bila primerena. Zabrinjava me način na koje me je tužilaštvo pritvorilo – rekao je on.

Bez obzira na to što je pušten, on je i dalje pod istragom u ovom predmetu. Nada Dalipagić, advokat braće Lijanović i ministra Bahilja, rekla je novinarima da su njeni klijenti tokom saslušavanja u prostorijama SIPA negirali optužbe koje im se stavljaju na teret.

Jerko Ivanković Lijanović je detaljno govorio o osnivanju firme za koje su se istražiocima interesovali, te negirao bilo kakvu krivicu – rekla je ona.

Braća Lijanović godinama se dovode u vezu sa raznim aferama oko carinskih prevara prilikom uvoza mesa. Pre nekoliko godina Tužilaštvo BiH ih je teretilo za utaju više od 30 miliona KM. Nakon višegodišnjeg sudskog procesa oslobođeni su krivice. ■

OSNIVALI FIKTIVNE FIRME

Lijanović su osumnjičeni da su osnivali fiktivna preduzeća za uvoz i preradu mesa na koja su prenosili proizvodnju. Imovinsku **KORIST STEKLI** su neplaćanjem i **UTAJOM PDV**, od nenamenskog podsticaja za razvoj poljoprivrede, otuđenih zalihna robe Federalne direkcije za robne rezerve i neprikazane gotovine za prodatu robu na crnom tržištu.



MLADEN IVANKOVIĆ